



Pressemitteilung

Neue Pressesprecherin am Klinikum Rohrbach der OÖG

ROHRBACH. MMag.^a Bianca Hainbuchner hat kürzlich die Leitung der Stabsstelle PR & Kommunikation und damit die Funktion der Pressesprecherin am Klinikum Rohrbach der OÖ. Gesundheitsholding in Teilzeit übernommen. Die 32-Jährige folgt Dr.ⁱⁿ Regina Schnellmann, die in einen anderen Unternehmensbereich wechselt.

Bianca Hainbuchner war zuletzt als Lehrerin an der HBLA für Landwirtschaft und Ernährung Elmberg tätig, wo sie auch für Pressearbeit und Social Media verantwortlich war. Zusätzlich arbeitete sie freiberuflich bereits seit mehr als sieben Jahren als Journalistin bei der Austria Presseagentur.

Bianca Hainbuchner lebt in Gallneukirchen. Ihre Freizeit verbringt sie derzeit hauptsächlich mit ihrer 2-jährigen Tochter sowie mit Sport (Klettern, Yoga, Laufen, Wandern) und musizieren.

"Ich freue ich mich mit MMag.^a Bianca Hainbuchner eine erfahrene Expertin im Team willkommen zu heißen", so Mag.^a Jutta Oberweger, Konzernpressesprecherin und Leiterin Public Relations & Kommunikation in der Oberösterreichischen Gesundheitsholding.

Linz, am 5. Oktober 2022

Bildtext: MMag.^a Bianca Hainbuchner hat kürzlich die Leitung der Stabsstelle PR & Kommunikation und damit die Funktion der Pressesprecherin am Klinikum Rohrbach der Oberösterreichischen Gesundheitsholding übernommen.

Fotocredit: OÖG, honorarfrei





Universitätslehrkrankenhaus



Kontaktdaten:

MMag.ª Bianca Hainbuchner PR & Kommunikation Klinikum Rohrbach

Tel.: 05 055477-22250, Mobil: 0664 78006478

E-Mail: bianca.hainbuchner@ooeg.at

